

Финалист «Битвы экстрасенсов»



РОМАН

ФАД

КОДЫ РЕАЛЬНОСТИ
книга заклинаний

Введение. Современный человек и магия

Магия (от греч. *Mageia* — колдовство, волшебство) — обряды, связанные с верой в сверхъестественную способность человека (колдуна, мага, ведьмы) воздействовать на людей и явления природы. Магия возникла в первобытном обществе и стала элементом обрядов.

Колдовство (волшебство, ведовство, чародейство), согласно народным поверьям, чудесная способность некоторых людей причинять вред или избавлять от него (насылать или снимать порчу — болезни) и др. Самый распространенный сборник магических книг — Лемегетон, известный в разных вариантах с XVII в., включает в себя подробные списки имен добрых и злых существ с их символами (сигилами), подробное описание магических принадлежностей и методов работы с их помощью. Первые рукописи и рисунки черной магии, содержащие толкования Ключей Соломона, датированы концом XIII — началом XIV в. Манускрипты, с которых составлены современные издания Ключей, находятся главным образом в коллекции Британской библиотеки и датированы серединой

— концом XVII в. — началом XVIII в..

Существуют также другие магические книги и манускрипты похожего содержания — «Второй Трактат о Божественной Медицине» Парацельса, «Псевдомонархия демонов» Иоанна Виера, «Стеганография» Тритемия, Книга Гонория, Истинный Гримуар, иудейские версии Ключей — «Сефер Мафтеах Шломо» и т. д.

В современном мире интерес к магии продолжает оставаться столь же высоким, что и в стародавние времена. Когда не помогают врачи и психологи, люди обращаются к магии в попытке разрешить свои насущные проблемы. Если колдун или экстрасенс не шарлатан, то предсказанное сбывается и обратившийся достигает своей цели. Даже наиболее скептически настроенные ученые соглашаются, что магия целителей, толкование снов по соннику, любовные привороты ведьм, предсказания астрологов или гадания хиромантов выходят за рамки классической теории вероятности. Ведь даже сейчас, в современном мире, известно много случаев, когда, прибегнув к лечебной магии, люди избавлялись от неизлечимых болезней. Что это: эффект плацебо или мистические практики, позволяющие откорректировать судьбу? Как бы там ни было, заговоры и заклинания работают, а значит, могут помочь вам тогда, когда другие способы оказались малоэффективными.

Если мы до сих пор верим в различные суеверия, в черную кошку или просыпанную соль и старательно отводим от себя различные негативные знаки, как делали наши предки, значит, что-то в этом есть. Заговаривая ребенка от сглаза, умывая его водой, мы ставим дополнительную защиту — и правильно делаем. В этой книге я хочу вам дать заговоры и заклинания на каждый день, которые помогут вам в решении ваших бытовых проблем. Сразу замечу, что это не панацея от всех бед. Много зависит от серьезности ситуации. Иногда ваших действий может оказаться недостаточно, но, по крайней мере, в некотором роде эти заговоры помогут вам, дадут путеводную нить, которая и приведет вас к правильному решению.

Все современные религии относятся к магии негативно, хотя магия существовала до христианства, буддизма и мусульманства. Религии призывают вас к спасению путем покорности, осознания своей малозначимости в этом мире, тогда как магия представляет человека в единении с миром и природой, частью гармоничного мироздания. Человек «магический» не боится смерти, потому что для него это просто переход, трансформация, перерождение, очередной этап бесконечной жизни с ее уроками, тогда как для верующего смерть окончательна и вслед за ней: либо рай, либо ад. Другого исхода нет. Карающая длань и

неизбежность смерти, вина за многочисленные грехи, несоблюдение постов, непосещение церковных служб пригибают человека верующего к земле и мешают развиваться духовно. Как часто за внешней формой не кроется никакого содержимого? Я нередко наблюдал, как фанатично верующие старушки гонят из церкви неподобающе одетых девушек и женщин, не задумываясь о том, что, может быть, именно этот человек нуждался на тот момент более других в помощи, поддержке и спасении.

Я не буду вдаваться в особенности религий и рассуждать об их достоинствах и недостатках, потому что это не является темой нашей книги. Каждый выбирает для себя, что ему ближе и правильнее. Скажу лишь, что, по моему мнению, современный человек обращается к магии именно потому, что тяготеет навязанными ему стандартами мышления и ограничениями. Это лишает его живого опыта переживаний, его полноты и свободы. Догма ограничивает, связывает и мешает развиваться и познавать мир. Человеку надоело воспринимать себя как исключительно слабое, подверженное многочисленным порокам, более того — изначально падшее существо, нуждающееся в том, чтобы им управляли. Так что, в своем роде, интерес современного человека к магии обусловлен его стремлением к познанию и свободе.

На сегодняшний день учеными доказано, что каждый человек имеет свою биоэнергетику, свою ауру. Это можно увидеть либо при помощи специальных приборов (фотоснимок ауры), либо своими глазами, если у вас развита техника подобного видения. Маги, шаманы и колдуны видят ауру без помощи технических приспособлений.

Биоэнергетика каждого человека индивидуальна и неповторима так же, как строение сетчатки или отпечаток пальца. Люди с мощной энергетикой обладают возможностью влиять на других людей и изменять судьбу. Они могут энергетически скорректировать пробои в ауре, черные наслоения, убрать проклятие или порчу, снять различные блоки...

Слово — одно из мощнейших орудий и обычного человека, и мага. Словом можно ободрить, привести в радостное состояние или обидеть, а то и погубить. Различные сочетания слов, будь то мантры или заклинания, обладают комплексной вибрацией, изменяющей как внутренние состояния человека, так и внешние факторы вокруг него. Для этого заговоры читаются речитативом, с определенным ритмом.

Следует помнить, что если вы произносите заговор сами, то лучше всего произносить его на родном для вас языке. Если вам скажут, что вы должны произносить слова на языке индусов, китайцев или племени мбонг, лучше поищите другого целителя. Не зная языка и перевода, вы можете призвать на свою голову совершенно не те силы, которые решили задействовать.

Глава 1 О заговорах и заклинаниях

Заговоры (заклинания, наговоры) — это разновидность народной магии, включающей в себя словесную формулу, направленную на то или иное физическое действие посредством запредельных сил. Эта магия существует со времен античности и применяется во всех сферах жизни человека, будь то здоровье, любовь, деньги или что-то иное. Магия денег превратилась в повседневный атрибут практически каждого современного человека. Например, вы входите в кабинет достаточно успешного человека и видите на его столе денежное дерево, статуэтку лягушки с монеткой во рту или монетки, рассыпанные на зеленой тарелочке. Это способы привлечь богатство.

Издревле люди пользовались знаниями шаманов, астрологов и предсказателей, чтобы узнать: когда выступать в военный поход, устроить свадьбу, зачать ребенка, засеять поля... Маги, шаманы и колдуны отличаются от обычного человека тем, что умеют читать знаки судьбы, подсказки мира и истолковывать их. Они видят иным зрением и видят то, что другим людям недоступно. Несмотря на то, что эта наука считается таинственной и сакральной, она практична и повседневна. На Руси издревле существовали знахари и ведуны, к которым обращались люди в случае нужды.

Многие до сих пор делят магию на «черную» и «белую», не желая осознавать, что деление это весьма условно и грань весьма зыбка. Когда-то инквизиция считала любое проявление магии злом, даже когда знахарь, травник при помощи известных ему целебных растений мог вылечить человека или животное или по различным природным признакам предсказать непогоду: бурю, шторм, засуху.

Тем не менее магия используется до сих пор, несмотря на века гонений и запретов. А это значит, что она действует.

Заговор (заклинание) — заклинательная словесная формула, которой приписывается магическая сила, пожелание, которое должно непременно исполниться.

Магические заговоры, заклинания часто обозначаются и другими названиями, имеющими видовое значение, как-то: наговоры, присушки, отсухи, шептанье, привороты и т. д.

Естественно, заговоры и заклинания лучше и быстрее срабатывают тогда, когда человек верит в их силу. Потому что и в самом человеке включается сильная энергетическая составляющая, подпитывающая силу заговора. Ритуал, условия, которые должны быть выполнены, нужны, прежде всего, для того, чтобы убедить и самого человека, и силы, которые он призывает, в серьезности его намерений, в том, что он действительно желает добиться цели. Кроме того, для ритуала действительно бывают важны фаза луны, на которой производится действие, и рабочие инструменты заговаривающего. Если, к примеру, снимается порча, она часто переносится на куклу или какую-либо вещь, которая потом хоронится в земле или сжигается.

Сам заговор состоит из трех частей, или компонентов: ритуал + предмет + слово. Ритуал и предмет являются первичным и более устойчивым элементом традиционной формы; а слово как бы прикладывается к действию, сопровождая ритуал, и без него не существует, тогда как ритуал может совершаться и без вербальных форм.

Как правило, большинство заговоров имеют общие тенденции, такие как:

- время действия — утро перед восходом солнца, вечер перед заходом солнца, полночь, месяц (молодой, на убыль, ущербный или полнолуние, зависит от содержания заговора), когда на небе зажигаются звезды;

- место действия: дом, двор, улица, ручей, лес, место под деревом, кустом, поле, перекресток...
- поведение человека: шаманящий после совершения обряда должен возвращаться домой молча, стараясь никого не встретить, а если встретит кого, то ни в коем случае не разговаривать с ним; если он идет не один, все должны идти след в след, чтобы болезнь не нашла дорогу назад; дойдя до дому, немедля войти в него; почти все заговоры и сопровождаемые ими действия повторяются три раза.

Если в давние времена ритуал и действие были важнее слов (например: «Чтобы вылечить рожу, надо взять мел и красную тряпку. Мел истолочь, положить на тряпку и приложить к больному месту»), то постепенно слово стало приобретать гораздо больший вес, тогда как сам ритуал становился вторичным. Тем не менее и действие, и предмет используются магами для заговоров и поныне. Предметы чаще всего следующие: вода, огонь, земля, нож, ножницы, нитки, соль, амулет, различные украшения и т. п. Вода — один из главных предметов знахаря или ведуна. Ученые давно установили, что вода имеет память и хранит информацию. Именно поэтому воду можно «зарядить», «заговорить», попросить ее унести негатив, «смыть» сглаз...

Достаточно часто заговоры имеют определенную структуру, хотя это и не обязательно:

- молитвенное вступление;
- зачин;
- эпическая часть (описание определенных обрядовых действий, действительных или символических);
- лирическая часть — то есть выражение желания, приказа или просьбы;
- закрепка;
- зааминивание.

Я в своей работе пользуюсь разными заговорами и заклинаниями, в зависимости от ситуации, в которую попал проходящий ко мне клиент. Иногда я создаю заговоры и заклинания сам, как когда-то поступал мой отец, или пользуюсь теми, которые передаются в нашей семье из поколения в поколение.

Глава 2

Гадания, нечистая сила и необычные явления

Вера в то, что избранные люди: шаманы, маги, колдуны, ведьмы — могут общаться с потусторонним миром, существовала испокон веков. Профессия мага — одна из древнейших и наиболее почитаемых. Это люди, обладающие сверхъестественной силой духа и тайными знаниями, как правило, передающимися по наследству. Иногда, когда наследника нет, шаман выбирает человека, отмеченного тайными знаками, и передает силу ему.

В любом случае, магия — область непознанного, которое сложно объяснить даже с позиции современности, обладая сверхчувствительной аппаратурой. Со сверхъестественным часто сталкиваются люди не обладающие какими-либо необычными способностями или знаниями. Это могут быть явления полтергейста, вселение различных сущностей не только во взрослых, но даже в детей и др. Объяснить, как маленький ребенок может говорить басом или несколькими голосами научным образом невозможно, как невозможно дать объяснения тому, как человек, всю жизнь проживший в сибирской глубинке, может начать писать на языке исчезнувшей много веков назад цивилизации.

Типы различных воздействий на человека могут подразделяться на несколько категорий. Во-первых, это контакты с потусторонним миром и необычными сущностями. Во-вторых, это воздействия человека на человека, которые могут оказаться случайными или преднамеренными. Например, энергетический вампиризм. Не каждый вампир знает о том, что он вампир и может забирать энергию подсознательно, не ставя этих задач явно. От нечистой силы, вампиризма,

болезней и прочего и создавались заговоры и заклинания, делались амулеты, которые также заговаривались специальными словами. Кроме того, существовали различные поверья и образы действий, которые следовало исполнять, чтобы избежать беды: не мыться третьим паром в бане, зевая — надо перекрестить рот, чтобы не залетела нечисть, и т. п.

Гадания — вещь опасная для гадающего.

В моей практике не раз случалось так, что причиной вселения сущности в молодую девушку, оказывалось зеркальце, с которым она баловалась на Святки. Зеркальный коридор — идеальная возможность для низших бесов обрести живую плоть. Или хотя бы напугать. Но это в том случае, если гадательница успеет перекреститься, убрать второе зеркало и вовремя разорвать контакт, что случается нечасто.

Теперь давайте коснемся всем известных фольклорно-сказочных персонажей, являющихся на самом деле низшими сущностями других миров и прижившихся у нас достаточно давно.

С домовым лучше всего подружиться. Он покровитель, хозяин, хранитель дома и домашнего очага. Он охраняет добро от воров и грабителей. Ему желательно ставить на ночь молоко в блюдце и оставлять краюху хлеба или печенье, приглашая к трапезе. То же самое касается и банника, или баенника. Если соблюдать существующие издревле условия (не мыться третьим паром, оставлять ему мыло, кусок хлеба с солью и т. п.), вредить он не будет. Иначе может обжечь кипятком, кидаться камнями в каменке или запарит до смерти. Покровителями двора считались другие сущности — овинник и гуменник. Они охраняли хозяйство и даже были способны его приумножать.

Не столь добры к людям исконные обитатели лесов, рек и озер: леший, полевик, русалки, водяной. Леший может завести человека в глушь, спутав следы, или утопить в болоте. Если вы почувствовали, что вас «кружат» по лесу, лучше сразу откупиться, отдав лешему что-то из вещей, которые могут ему приглянуться. Тогда он оставит вас в покое. Если же человеку приходится ночевать в лесу, ему лучше задобрить лесного духа, попросив у него разрешения и пообещав не портить деревья без крайней на то нужды. Именно поэтому для костра лучше собирать сухостой. Полевик зачастую появляется в поле, особенно тогда, когда человек заснул в неурочное время. Для общения с ним также существуют определенные ритуалы. Впрочем, обо всех этих знакомых нам по сказкам и фольклору обитателях мы с отцом писали в книге «Секрет магов. Ключи от счастья». Там эта информация дана более подробно: как с ними общаться, какие обереги использовать.

Опять-таки, возвращаясь к вопросу о черной и белой магии, я хочу подчеркнуть, что разграничение это весьма условно. Домовой — вроде нечистая сила, но если с ним обращаться ласково и уважительно, может и помощь оказать, и дом сберечь.

Издавна считается, что «черные» колдуны и маги могущественнее «белых», потому что отдают после смерти, а то и при жизни свою душу, за что и получают огромную силу. Так ли это? Не всегда. Все зависит от потенциала личности. Если маг или колдун слаб, потусторонние силы просто заберут его душу, ничего не дав взамен. Зачастую именно так и случается. Юродивые и блаженные, каким бы это кощунством вам ни показалось, часто также не имеют к добру и свету какого-либо отношения — их крутят и мучают бесы. Именно поэтому они занимаются самобичеванием, изрыгают пену, бродят полуголыми и босыми по миру. Хотя исключения бывают. Например, всем известная Ксения Петербургская, обладавшая даром пророчества.

Обычные люди также иногда пользовались бытовой магией. Например, для лечения незначительных заболеваний: зубной и головной боли, «ячменя», облегчения при родах, похмелье, а также для усиления женской привлекательности или от сглаза. Чуть ли не каждая женщина, особенно в крестьянских семьях, обладала подобными заговорами, способными

существенно облегчить быт. К ворожеям, знахарям и колдунам обращались в более тяжелых ситуациях, когда справиться своими силами не представлялось возможным. Многие приметы и элементы бытовой магии люди используют до сих пор. Всем наверняка известно, что для того, чтобы излечиться от ячменя, человеку нужно плюнуть в глаз (правда, без заклинаний это не срабатывает). В доме, где находится покойник, завешивают зеркала. Через порог ничего не передают и не целуются. Если вернулся — посмотри в зеркало, и т. п. Мы используем эти знания по привычке, не задумываясь. Ведь так нам спокойнее. Проще исполнить нехитрый ритуал, чем потом

думать, почему пришла та или иная напасть.

Необычные явления могут быть связаны как с внешним миром, так и со способностями человека, открывшимися внезапно и неожиданно. В природе это могут быть различные места силы, аномальные явления, порталы между мирами... В человеке может открыться дар ясновидения, способность к телекинезу или пиромании. В книге, посвященной местам силы и аномальным зонам, я достаточно много писал о природных аномалиях, призраках и тому подобных вещах, поэтому углубляться в эту тему не буду. Скажу лишь, что обусловлены они бывают самыми разными причинами: тектоническими разломами земли, отрицательной энергетикой самого места, порталами между мирами, жуткими и кровавыми событиями прошлых веков с принесением многочисленных жертв на древних капищах и т. п. Необычные способности в человеке открываются по разным причинам. Если это не дар, передающийся по наследству, или не врожденная способность, тогда причиной может стать сильный стресс, авария, ударившая в человека молния, клиническая смерть. Тайны человеческого организма и его возможности до сих пор являются для ученых загадкой, разгадать которую удастся еще не скоро.

Глава 3 Деятельность экстрасенсов, колдунов, магов: привороты, отвороты, ясновидение, порча ит. п

Деятельность экстрасенсов, колдунов и магов на сегодняшний день приобрела большую популярность, что подтверждается многочисленными передачами эзотерического характера, книгами и фильмами. По данным опроса ВЦИОМ, проведенного в конце 2008 г., 54 % наших сограждан смотрят передачи о сверхъестественных способностях, магах, а также выступления астрологов. Многие из них интересуются магией и астрологией всерьез.

После долгих лет запретов, когда магия была доступна только правящей элите, обычный человек, наконец, может прибегнуть к помощи тайных сил. И прибегает, если другие средства не помогают. А еще в не столь далеком прошлом знахари, ведуны и чаровники были чуть ли не в каждой деревне.

Кто-то просто был травником и мог лечить людей и животных, кто-то связывался с темными силами, мог наслать порчу, проклятие, сжить со свету, оборотиться зверем. То есть всегда были люди связанные с верхними мирами, и люди, связанные с мирами нижними. Контакты последних назывались контактами с нечистью и чертями. Не совершать злых поступков подобные колдуны не могли по причине подвластности низшим сущностям, управляющим теми, кто возжелал власти, но не смог ее удержать. Для того чтобы общаться с подобными сущностями, нужно обладать определенной силой и уметь ставить защиту.

Если такой колдун умирал, то он должен был передать свое знание другому человеку. Этого боялись и старались в дом к умирающему не заходить и ни в коем случае не брали его за руку. Не столько потому, что не хотели передачи знаний, сколько из-за того, что боялись «страшных помощников». Если знание не передавалось, колдун долго не мог умереть и страшно мучился.

Негативные посылы, порча, проклятие сложнее действуют тогда, когда направлены на человека чистого, светлого и быстрее находят лазейку в том случае, если человек погряз в различных грехах. Соответственно в последнем случае и работать приходится дольше и сложнее, поскольку человек убежден в своей правоте и непогрешимости и не хочет осознавать своих собственных ошибок. Он притягивает к себе негатив снова и снова и жалуется на то, что у него все плохо, дела не идут, близкие портят нервы и не уважают. Я часто отказываюсь от работы с подобными клиентами, поскольку это дело неблагодарное и почти безнадежное.

С другой стороны, проблема состоит в том, что с ростом интереса к оккультным наукам, значительно возрастает и число шарлатанов, недобросовестных экстрасенсов, дуращих простой народ, не способный разобраться в том, кто обладает силой и знаниями, а кто жульничает.

Я постараюсь вам помочь и напишу несколько рекомендаций, которые, возможно, помогут вам.

Оккультист — шарлатан, если:

• Вы, придя на прием, почувствовали недомогание, головную боль или просто недоверие. Извинитесь и тут же уходите. Стесняться не нужно; возможно, ваша интуиция предупреждает вас о том, что перед вами человек как минимум неблагожелательный, черный маг или шарлатан.

• Вам говорят, что прямо с завтрашнего дня у вас наладится абсолютно все: деньги, карьера, здоровье, любовь — не верьте. За один раз, один сеанс ничего поправить нельзя, требуется время и активная работа. Если вы заболели, то принимаете курс таблеток, будь то антибиотики или другие препараты, и считаете это нормальным, потому что организму нужно время и определенная доза препаратов, способных его вылечить. Так же и здесь. Ваше физическое, астральное, ментальное тела требуют курса лечения. Если вы поранились, рана за один день не заживет. Если у вас пробоина в ауре — она за один день не затянется. А пока она у вас есть (эта пробоина), о каком благополучии и здоровье может идти речь? По мановению волшебной палочки ничего не случается. Даже когда серьезный маг корректирует вашу жизненную программу, для ее перенастройки требуется время, ведь очень много жизненных пластов будет смещено с привычных мест, а для того, чтобы прижиться, им нужно время. Представьте себе, что вам приживляют чужой орган или кожу — в этом случае возможно отторжение и необходимо постоянно контролировать процесс регенерации или приживления.

• Вам предлагают помочь бесплатно — не верьте. Во-первых, слово «бесплатно» означает «бес платит»; во-вторых, все знают, что «бесплатный сыр бывает только в мышеловке». Вам в аптеке бесплатно лекарства не выдают, и наша якобы бесплатная медицина оплачивается из страховки. Маг тратит на вас свое время и силы, а это отнимает у него очень большое количество энергии, восполнить которую ему придется самостоятельно. Многие экстрасенсы после работы чувствуют себя выжатыми до предела,

и это чистая правда. Если человек предлагает вам что-то сделать бесплатно, значит, он преследует какие-то цели, а они бывают не самыми благожелательными. Исключение составляют случаи, когда маги ваши близкие родственники или друзья.

• Колдун, к которому вы пришли, говорит несвязно, постоянно путается и перескакивает с одного на другое, не может сосредоточиться, часто смеется без причины — скорее всего, перед вами человек, одержимый сущностями, либо просто психически больной человек. Ничего кроме вреда он вам принести не может. Не считайте его поведение уникальной харизмой его специфической личности.

• Специалист, к которому вы обратились, пытается вас сексуально домогаться, мотивируя это тем, что именно таким образом он выгоняет болезнь или настраивает вас на удачу — сразу уходите. Ни один уважающий себя маг подобным образом не поступает.

• Дрожащие руки, бегающий взгляд, ерзанье на одном месте, суетливость, хаотичные и непоследовательные движения колдуна — признаки его нервозности и неуверенности в себе, а следовательно, непрофессионализма.

• Вам предлагают снять сглаз со взрослого человека — это шарлатанство. На взрослом любой сглаз самораспадается через три дня. Помощь может потребоваться (в отдельных случаях) только ребенку, если на нем нет защитных амулетов, крестика или иконки.

В общем, схема приблизительно понятна. Даже если вы расстроены, находитесь в нервном, взвинченном или, наоборот, подавленном состоянии, постарайтесь взять себя в руки при походе к магу. Это поможет оценить, насколько его услуги вам подходят.

Теперь давайте поговорим непосредственно о деятельности магов, колдунов и

экстрасенсов, о тех услугах, которые они предлагают.

Поймите раз и навсегда: вылечить человека удастся не в 100 % случаев. Иногда он должен осознать определенные кармические уроки, прежде чем болезнь отступит.

Я достаточно часто говорю, что непосредственно лечением я не занимаюсь. Почему? Потому что чрезвычайно мало находится людей, способных осознать, что они в какой-то части своей жизни оказались не правы. Таким людям можно объяснять законы кармы долго и без толку. Вылечить проще всего болезни, насланные при помощи порчи или проклятия. Тогда маг просто снимает негативное воздействие и возвращает его обратно по адресу. И тут уже ситуация такая: либо вы, либо он/она. Я не насылаю порчу или проклятие сознательно, не ведушь на денежные посулы в данных ситуациях, но если моему клиенту угрожает опасность, я возвращаю зло туда, откуда оно пришло. Это возмездие.

Любая монета имеет две стороны. Так же и здесь. Я делаю добро, снимая негатив, и совершаю зло, возвращая его обратно. Но разве возмездие зло? Если маньяка, погубившего десятки или сотни жизней приговаривают к смертной казни это зло?

Спросите об этом у родственников погибших. В любом случае, каждую ситуацию я рассматриваю отдельно, хладнокровно и беспристрастно. Я не имею права на ошибку, потом с меня тоже спросится. Обладая силой, недоступной другим людям, я несу и ответственность, отличную от ответственности обычных людей. Даже когда я устал и не в настроении — я не имею права судить эмоционально. Именно по этой причине я иногда отменяю или переношу визиты. Именно поэтому моим клиентам иногда приходится ждать, пока я сниму с себя негатив, восстановлю энергетический баланс и смогу увидеть ситуацию во всем цветовом спектре.

Привороты

Если человека уже кто-то приворожил, можно сделать отворот, но ни в коем случае нельзя привораживать его заново уже к другому человеку — иначе желанного просто разорвет на части, вернее, у него случится инфаркт или инсульт и вместо любимого мужчины/женщины вы получите на руки больного инвалида. Имейте это в виду, обращаясь за помощью к колдунам.

Если вы используете приворот, вы должны четко представлять себе, что этот человек вам необходим и это не сиюминутная прихоть. Ведь вы привязываете к себе человека достаточно сильно.

Другое дело, когда используются незначительные заклинания, способные просто обратить на вас внимание интересующего человека. Полноценным приворотом это не является, поскольку воля человека не нарушается и его свобода не отнимается. Но, как вы сами понимаете, результат ненадежен, и многое будет зависеть исключительно от вас.

В принципе, сами любовные наговоры и заговоры не самое страшное оружие, если при этом не производится каких-либо дополнительных действий.

Я не буду останавливаться на этих темах подробно, поскольку в книге «Секрет магов. Ключи от счастья» все механизмы подобных воздействий описаны четко и ясно.

Порча. Проклятие

Механизмы порчи и проклятия примерно схожи, разница лишь в том, что проклятие гораздо сильнее порчи. Это самые сильные энергоинформационные поражения. Проклятия бывают родовые, наведенные и смешанные, по женской или по мужской линии. Родовое проклятие, наведенное по женской линии, чаще всего бывает либо на отсутствие личной жизни у женщин, либо на бесплодие. Это два основных фактора, которые действуют по женской линии. Основные виды проклятий, которые действуют по мужской линии — чтобы мужчины этого рода

спивались, садились в тюрьму или умирали не своей смертью... Я достаточно часто в своей практике сталкиваюсь именно с этими проблемами и успешно их решаю, правда, только в том случае, если человек пришел ко мне вовремя, а не в последний день своей жизни. В физике есть термин «точка невозврата», когда остановить запущенный механизм уже невозможно. Иногда такое случается и в магии. Профессиональные проклятия, наведенные сильными колдунами, встречаются не так часто, хотя и случаются. Как правило, они наводятся на людей, имеющих высокое положение в обществе или занимающихся политикой.

Одержимость

Одержимость (бесноватость) — полное и всеобъемлющее или частичное подчинение разума человека кому-то: состояние, в котором человек одержим одним или несколькими духами, богами, демонами, бесами или дьяволом.

К одержимости имеют некоторое отношение такие сущности, как инкубы и суккубы. Обычно они не подселяются, а приходят по ночам, но изредка подселения тоже случаются.

Изгнанием различных бесов занимаются экзорцисты. В частности, главный экзорцист католической церкви — папа римский. В православии существуют специальные священники-экзорцисты, занимающиеся изгнанием бесов. Их так и называют — церковный спецназ, потому что война с этими сущностями крайне опасна для непосвященных людей. Идти на прямой экзорцизм и изгнание этих сущностей могут люди, обладающие большой силой и духовным саном, а самое главное, защитой христианского эгрегора. Собственными силами обычный человек изгнать сущность не может — заговоров для этого нет. Следует заметить, что при всем при этом случаи успешного изгнания все равно составляют только 20 процентов от общего количества бесноватых, то есть экзорцисты могут помочь только каждому пятому, даже если обряд проводит папа римский. Я занимаюсь подобными проблемами, но сразу предупреждаю своих клиентов, что полной гарантии дать не смогу.

Ясновидение. Яснознание

Ясновидение — это способность экстрасенса или мага «видеть» проблему иным зрением, по каналам вне известного науке частотного диапазона. Перед глазами целителя/оператора/колдуна встает четкая картинка, показывающая больной орган, человека наведшего порчу, пропавшего без вести и т. п. Проскопия — разновидность ясновидения, представляющая восприятие информации о событиях будущего. Яснознание похоже на ясновидение с тем отличием, что маг не видит картинку, а просто знает: что, где случилось и почему. Знает, куда идти и что делать. Он просто понимает, но объяснить это знание не может. Оно у него просто вдруг появилось в голове. Эта информация «пришла» из тех же каналов неизвестного частотного диапазона.

Использовать или не использовать заговоры и заклинания — дело ваше. Хочу только напомнить вам, что вы должны точно знать, что хотите вы именно этого, чтобы не получилось, как в известной пословице: «Будьте осторожны в своих желаниях — они могут исполниться». Не советую вам наводить на кого-либо порчу или проклятие — это потом может отразиться на вас самих и вернуться к вам в усиленном виде рикошетом. Заговоры от болезней, сглаза, порчи и т. п. вполне безобидны. Следует только понимать, что в серьезных случаях они могут не сработать:

- если болезнь кармическая;
- если болезнь запущенная;
- если порчу или проклятие наслал профессионал;
- если порчу или проклятие наслал человек из кровной мести;
- если вы сами не уверены в том, чего хотите;
- если того же самого хочет другой человек и точно так же работает с магическими заклинаниями;
- если вы уже прошли точку невозврата.

Фазы луны. Когда совершать те или иные обряды, гадания, волошбу

Длительность лунного месяца (цикла) составляет 29 или 30 лунных суток. В течение каждого лунного месяца Луна проходит последовательность четырех фаз, находясь сначала в новолунии, затем в первой четверти, в полнолунии, и в последней четверти. Смена фаз связана с тем, что в зависимости от взаимного расположения Солнца, Земли и Луны изменяется величина освещенной Солнцем поверхности Луны, которая видна в направлении Земли. Каждая фаза длится семь целых и четыре десятых земных суток. Отсчитываются фазы от момента новолуния.

Таким образом, фазы Луны зависят от ее положения относительно Солнца (и Земли). По мере перехода Луны из одной фазы в другую, изменяется ее степень воздействия на Землю. Это воздействие зависит от расстояния Луны до Солнца. Новолуние — время соединения Солнца и Луны, в этот период расстояние между ними минимально. В результате Солнце максимально воздействует на Луну и степень ее собственного воздействия на Землю невелика. Наоборот, в полнолуние — противостояние Луны и Солнца, Луна обладает наибольшим воздействием на все живое, поскольку освобождается от солнечного влияния.

Растущая луна (первая и вторая фазы) наполняет мир энергией, способствует обновлению и благоприятна для всевозможных начинаний. Убывающая луна соответствует потере накопленной во время роста энергии. Это время благоприятно для продолжения и завершения начатых дел.

Моменты перехода луны из одной фазы в другую (новолуние, полнолуние, первая и третья четверть) являются критическими. Люди в это время подвержены стрессам. По статистике, на это время приходится наибольшее количество происшествий, аварий и катастроф. То же относится и к проблемам со здоровьем и к уровню смертности. В эти дни человеческая психика наиболее уязвима, организм ослаблен, иммунитет понижен.

Так что планы, которые вы задумали и начали реализовывать вскоре после полнолуния, скорее увенчаются успехом. Дела, начатые на убывающей луне, грозят затянуться, а планы, принятые около полнолуния, осуществляются не столь скоро, однако по результативности обычно превосходят те, которые начинают на других фазах.

Следует сказать, что если вы начинаете шаманить, произносить заговоры с целью «прибавления» чего-либо, будь то деньги, любовь, карьерный рост — надо это делать на растущую луну. Если же вы хотите от чего-нибудь избавиться, например, от болезни, тогда — на убывающую. На растущей луне люди меньше подвержены посторонним влияниям и чьей-то воле, чем на убывающей. В 9, 15, 29-й лунный день новых дел лучше не начинать, поскольку они не увенчаются успехом.

Конец ознакомительного отрывка книги

[Скачать полный вариант книги](#)